
(6656) BURRATA PERLA 
50g BOLSA 1kg 
(16-17 perlas) CONG.

(9062) BURRATA 
IQF (125G X 20U) CONG.

S A B O R S  S E L E C T E S



Considerat l’únic salmó 
aromatitzat del món per la seva 

delicadesa, suavitat i tersura, 
Ahumados Domínguez treballa 
lloms, planxes i altres formats 

per enaltir encara més les 
qualitats del seu salmó, a través 

de talls gruixuts i suaus que 
ajuden a assaborir encara millor 

el producte i els seus matisos. 

 
(10077) PLANCHA LOMO SALMON AHUMADO 
0,7 - 1 KG - AHUMADOS DOMINGUEZ

 
(10078) PLANCHA CORTE SASHIMI SALMON
AHUMADO 300G  - AHUMADOS DOMINGUEZ 

 
(10097) PLANCHA SALMON AHUMADO 

PRECORTADA +1,5KG - AHUMADOS DOMINGUEZ

Fumats

 
(10080) SALMON AHUMADO

TROCEADO 1KG - AHUMADOS DOMINGUEZ 

(10076) PLANCHA SALMON 
AHUMADO PREC. 0,8 - 1,5 KG 

- AHUMADOS DOMINGUEZ

 
(10138) PLANCHA VENTRESCA

PREC. 750G aprox - AHUMADOS DOMINGUEZ 

 
(10079) SALMON AHUMADO

 LONCHAS TARRINA 
ACEITE 1KG - AHUMADOS DOMINGUEZ 

 
(10081) TARRINA LOMO SALMON
 AHUMADO 1KG EN ACEITE
- AHUMADOS DOMINGUEZ 

 
(10083) SOBRE LONCHAS 

SALMON AHUMADO 
SUPREME 100G - AHUMADOS DOMINGUEZ 

 
(10082) SOBRE LONCHAS
SALMON AHUMADO SUPRÈME
250G - AHUMADOS DOMINGUEZ 

 

(10092) TARTAR DE SALMÓN 
AHUMADO 500G 

 AHUMADOS DOMINGUEZ 
42 lloms x tarrina 
700 gr de pes escorregut

28-30 talls x tarrina
700 gr de pes escorregut 4 tàrtars de 125gr x tarrina

 
(5242) SALMON AHUMADO
NORUEGO 100gr - ALTOS LAGOS 

 
(5071) SALMON AHUMADO
PREC. (media planchas)
- ALTOS LAGOS



 
(10084) BACALAO AHUMADO
LONCHAS TARRINA ACEITE
1KG - AHUMADOS DOMINGUEZ  

(10085) BACALAO AHUMADO LOMO 
TARRINA ACEITE 500 G - AHUMADOS DOMINGUEZ 

26-28 lloms x tarrina
350 gr de pes escorregut

24-26 talls x tarrina
700 gr de pes escorregut

 
(10086) COLIN AHUMADO
LONCHAS TARRINA ACEITE
1KG - AHUMADOS DOMINGUEZ 

700 gr de pes escorregut 

Tots els productes de 
bacallà provenen de 

l’espècie Gadus Morhua.

 
(5247) ATUN AHUMADO 

TARRINA ACEITE 750G - ALTOS LAGOS 

 
(5284) BACALAO 

TARRINA ACEITE 750G 
- ALTOS LAGOS

 
(2635) SARDINA AHUMADA
CALIDAD SUPREMA 700G

L’amanida de fumats inclou 
salmó, bacallà i truita.

 
(10088) SALSA 
NÓRDICA
178G - AHUMADOS 
DOMINGUEZ

 
(10089) SALSA ENELDO
178G - AHUMADOS DOMINGUEZ 

42-44 u. x tarrina 700 gr de pes escorregut 

 
(10087) ENSALADA

DE AHUMADOS 1KG
- AHUMADOS DOMINGUEZ 

 
(10091) BOQUERONES
EN VINAGRE 500G 
- AHUMADOS DOMINGUEZ 

 
(10143) ENSALADA NORDICA 

SALMON AHUMADO 500G - AHUMADOS 
DOMINGUEZ



(6990) COLA Y PINZAS CON CODO 100-120 g. 
BOGAVANTE CANADA - BLAQUS

(7812) COLA Y PINZAS CON CODO 120-150 g. 
BOGAVANTE CANADA - BLAQUS

(6991) CABEZA 
CRUDA BOGAVANTE

CANADA 5KG - BLAQUS
(7426) CABEZAS

 - PINZAS CRUDA 
CIGALA 4KG - BLAQUS

(7313) CARNE DE 
VIEIRA CANADA M 1KG 

(60 x 17 gr) - BLAQUS 

(7312) CARNE DE VIEIRA 
CANADA L 1KG 
(40 x 25 gr)  - BLAQUS

(8357) CARNE ROTA 
DE CIGALA (250G) 
- BLAQUS

(9162) LANGOSTA ROJA 
300/400 CAJA 
10KG CONG - BLAQUS

(9163) LANGOSTA ROJA 
300/400 CAJA 
2KG CONG. BLAQUS

Ostres i marisc pelat

(6995) OSTRAS MEDIA CONCHA 
DE BRETAGNE Nº2 

(48u x 65g) - BLAQUS

(8905) VIEIRA MEDIA 

CONCHA PACÍFICO

20/30 CONG. BOLSA 1KG - BLAQUS 

Calamar

(9801) CALAMAR POTERA 2P 
(15-20CM) 6KG MAURITANIA 

CONG. - BLAQUS

(9384) CALAMAR POTERA 
P LIMPIO (20-24CM) 10KG 
MAURIT.CONG. - BLAQUS

(9176) CALAMAR POTERA
 2P LIMPIO (15-20 CM) 14KG 
MAURIT. CONG - BLAQUS

(9396) CALAMAR POTERA P
 (20-24CM) 15KG MAURITANIA 

CONG - BLAQUS

(9206) CALAMAR POTERA G/GG 
(29-35 CM) 14KG MAURITANIA 

CONG - BLAQUS

(9075) CALAMAR POTERA 3P 
LIMPIO (11-15 CM) BLOC 
14X1 KG CONG - BLAQUS

Seguint la filosofia de treball de 
Blaqus, presentem com a novetat 
el calamar de potera, pescat amb 
fil i lliure de sorra, fang i amb la 
pell intacta. Igual que la resta 
de productes, es treballa sense 
conservants, additius químics, sense 
banys ni engreix. 



Peix fresc congelat

(9848) LENGUADO RUBIO EVIS. 200/300 
14 KG MAURITANIA CONG. - BLAQUS

(9854) LENGUADO RUBIO EVIS. 200/300 
7 KG MAURITANIA CONG. - BLAQUS

(9849) LENGUADO RUBIO EVIS. 300/400 
14 KG MAURITANIA CONG. - BLAQUS

(9855) LENGUADO RUBIO EVIS. 300/400 
7KG MAURITANIA CONG. - BLAQUS

(9850) SAN PEDRO EVIS. 
300/500 (GALLO) 6KG MAURI-
TANIA CONG. - BLAQUS 

(9851) SAN PEDRO EVIS. 
500/800 (GALLO) 6KG 
MAURITANIA CONG.
- BLAQUS

(9852) FILETE SAN PEDRO 
150/200 (GALLO) 6KG 
MAURITANIA CONG. 
- BLAQUS

(9853) FILETE SAN PEDRO 
200/300 (GALLO) 6KG 
MAURITANIA CONG. - BLAQUS

(9844) SAN PEDRO EVIS. 300/500 
(GALLO) 12 KG MAURITANIA CONG. - 
BLAQUS

(9845) SAN PEDRO EVIS. 500/800 
(GALLO) 12 KG MAURITANIA CONG. - 
BLAQUS

(9846) FILETE SAN PEDRO 150/200 
(GALLO) 12 KG MAURITANIA CONG. - 
BLAQUS

(9847) FILETE SAN PEDRO 200/300 
(GALLO) 12KG MAURITANIA CONG. - 
BLAQUS

Llenguado rubio i San Pedro de pesca artesanal 
amb ham 100% natural, sense químics ni additius. 
Tots els peixos que arriben al centre de producció 

són frescos del dia, classificats i congelats en túnel. 



Tonyina vermella salvatge 

d’ Almadraba

PLATO DESCARGAMENTO

LLOM NEGRE SENCER

Les captures de l’Almadraba són compatibles amb 
una pesca responsable i la mida de les tonyines que es 
capturen oscil·la entre els 180 i 200 kg de pes de 
mitjana, amb una edat mitjana de 14 anys. Per tant, són 
tonyines que han fresat durant anys al Mediterrani. 

Gadira aposta per un art de pesca fixe, selectiu i 
sostenible com són les almadraves del litoral gadità i 
aporten més de 30 anys d’experiència en el sector de la 
pesca de la tonyina salvatge d’Almadraba. La seva 

captura es realitza els mesos d’abril i maig 
i ofereixen producte ultracongelat a 

-60ºC durant tot l’any. 

(8817) LOMO NEGRO CAJA 3KG 
TACOS ATUN ROJO S/SOL S/COLA 
CORT. - GADIRA

(8856) LOMO NEGRO 
S/SANGACHO CAJA 3KG TACOS ATUN 

ROJO CORT. - GADIRA

Tonyina vermella

TARANTELO VENTRESCA
COLA BLANCA

(8730) TARANTELO ATUN 
ROJO SALV. FILETE INDIV. 

200G CONG. - GADIRA

PIEL BLANCA

 DESCARGADO

LLOM BLANC SENCER

(8729) LOMO BLANCO ATUN ROJO CORT. 
ENTERO CONG. - GADIRA

(8731) VENTRESCA DE ATUN 
ROJO SALV. FILETE IND. 
200G CONG. - GADIRA

(10201) TABLETA ATUN 
BIG EYE S/SANG. S/COLA 
S/.SOL. CAKA 3KG CONG.

(10205) TABLETA individual 
ATUN BIG EYE S/SANG CONG. 



(6379) MEDIO PULPO GALLEGO
 +400 GR D.BOCARTE

(4201) PATA PULPO (1 x 180-220 g) D. BOCARTE
(7742) PATA PULPO ESPECIAL T1 (1 x 300 g) D. BOCARTE

(8800) especial PATA PULPO (1x200-230g) D. BOCARTE
(8880) PATA PULPO T2 (1x220-300g) D. BOCARTE

(9425) PATA PULPO EN SU JUGO 
PASTEURIZADA - ESTUCHE 8u 
200/250 gr - WONDERFISH

(9426) PATA PULPO EN SU JUGO PASTEUR. 
ESP. BRASA - ESTUCHE 7u

(9427) CABEZA PULPO EN 
SU JUGO PASTEURIZADA -

 ESTUCHE 5u x 500 gr

(9403) PULPO ENTERO ARTES. 
3u (T1) -CONG- CALIDAD JAPON - BLAQUS

(9404) PULPO ENTERO ARTES. 
4u (T2) -CONG- CALIDAD JAPON - BLAQUS

(9419) PULPO ENTERO ARTES. 
1u (T1) -CONG- CALIDAD JAPON - BLAQUS

(9420) PULPO ENTERO ARTES. 
1u (T2) -CONG- CALIDAD JAPON - BLAQUS

Pop i sèpia

(4195) ANCHOA LATA
 120 g A. VIRGEN
 10-12 FILETES D.BOCARTE

(4192) ANCHOA LATA 48 g A. VIRGEN
 7 FILETES D. BOCARTE

(4194) ANCHOA LATA 115 g A. VIRGEN
 6 FILETES (HOSTELERIA) D. BOCARTE

(4263) ANCHOA LATA 550G. A. VIRG. 
58-60 FILETES D.BOCARTE

(4193) ANCHOA LATA 550G A. VIRGEN
 43-45 MARIPOSAS D.BOCARTE

Anxoves

Coneixes aquest pop? 
En vols saber més?

Llegeix el nostre blog 
escanejant aquest QR! 



(4943) ANCHOA 

CANT. NOEMAR 

TARRINA 25 FILETES

T. GRANDE

(4944) ANCHOA CANT. NOEMAR

TARRINA 10 FILETES T. GRANDE

(4945) ANCHOA CANT.

 NOEMAR TARRINA 

120 FILETES T. GRANDE

(4721) BOQUERON A.O. 
100 gr. - P. SAVALL

(4719) BOQUERON A.O. 
500 gr. - P. SAVALL

Seitons

(9700) ANCHOA - TRIPLE

 ZERO - NOEMAR 

6 FILETES T.GRANDE

(4720) BOQUERON A.O. 
200 gr. - P. SAVALL

Conserves
de peix

(4200) BONITO 
DEL NORTE
LAMINADO 160g
D. BOCARTE

(4202) ATUN ROJO 
VENTRESCA LATA 128gr D. OCARTE

(5348) ATUN CLARO RO-100 
A.O. PACK 3 - RIA NOIA

(10190) BERBERECHO HOLANDES 25/35 - LA PIEDAD
(10191) BERBERECHO HOLANDES 40/50 - LA PIEDAD

Origen: Holanda

(4471) BERBERECHO 35-45 
AL NATURAL RIA GALLEGA NOIA

(4473) BERBERECHO 25-35
AL NATURAL RIA GALLEGA NOIA

(5067) NAVAJA AL NATURAL 6/8 - 
RIA GALLEGA NOIA

(4563) SARDINILLA 
EN A.O. 20-25 RIA 

GALLEGA NOIA

(10189) ALMEJA 
AL NATURAL 
LA PIEDAD
Origen: Holanda



Rías Gallegas: Peix 
i marisc únic al món

(7315) SARDINA 
GUISADA “XOUBA” RO150 LN 
- RAMON PEÑA

(7192) MEJILLON 
ESC. RO120 8/10 
LN - RAMON PEÑA

(7193) CHIPIRON AO RO150 
8/10 LN - RAMON PEÑA

(7194) ALMEJA 
NATURAL RO120 
14/16 LN - RAMON PEÑA

(7317) CHIPIRON TINTA 
RO150 6/8 LN - RAMON PEÑA

(7324) BONITO NORTE AO 
F-RO250 LN - RAMON PEÑA

(7190) SARDINA FILETE SIN 
PIEL NI ESPINAS AO RO150 
LN - RAMON PEÑA

(7178)  MEJILLONES 
ESCABECHE OL120 8/12 LP 
- RAMON PEÑA

(7341) MEJILLONES 
ESCABECHE OL120 12/16 LP 
- RAMON PEÑA

(7176) SARDINILLA
AO RR125 16/20 LP 
- RAMON PEÑA

(7177) SARDINAS AO 
RR125 3/5 LP 
- RAMON PEÑA

(7748) ZAMBURIÑA GUISADA 
OL120 LP - RAMON PEÑA

(7316) HUEVAS DE ERIZO
NATURAL OL120 150LP 
- RAMON PEÑA

(7474) NAVAJAS NAT.
OL120 6/8 LP - RAMON PEÑA

(7188) CHIPIRONES AO 
OL120 4/6 LP - RAMON PEÑA



(7186) VENTRESCA ATUN 
CLARO AO OL120 LP 
- RAMON PEÑA

(7187) VENTRESCA 
ATUN CLARO 
AO RO280 LP - RAMON PEÑA

(7179) ATUN CLARO 
AO PACK-3 RO 100 
R. PEÑA LP

(7182) ATUN CLARO TRONCO 
AO RO1000 LP - RAMON PEÑA

(7320) ATUN CLARO TROZOS 
AO RO1000 LP - RAMON PEÑA

Per conèixer totes les 
referències i varietat 
de producte de Ramón 
Peña, demana el catàleg 
complet al nostre 
comercial o escaneja 
aquest QR!

(8193) VENTRESCA DE ATUN 
CLARO AG RO900 - JAVIMAR

(8194) LOMOS DE 
BONITO AG RO1000
- JAVIMAR

(294) BONITO 
ESCABECHE
1900G CONDOR
(SALSA CATALANA)

(304) BONITO AC. OL. LOMOS
 220/155 CRISTAL CONDOR

(320) SALMON A.O. 200/140 G. 
CRISTAL COSTA VASCA

(9890) BONITO TRONCO
 A.V. B-212 SACESA

(9891) BONITO 
NORTE ACEITE 
OLIVA B-250 SACESA



Bacallà

(2617) BACALAO LOMITO ESPECIAL (SUPER) 3KG

(328) BACALAO LOMO
CENTRO 1000/1500 3KG

(1718) BACALAO LOMO SUPER 400/700 3KG

(337) BACALAO PALITOS 3KG

(1719) BACALAO DESMIGADO
ISLANDIA 3KG

(353) BACALAO LOMO 
CENTRO 700/1000 3kg

(2616) BACALAO LOMO SUPER 1000/1500 3KG

(1451) BACALAO LOMO CENTRO +1500 5KG

(4803) BACALAO LOMO SUPER 

LARGO 6KG DESAL. TRADICIONAL CONG.

- RINCON BACALAO

(333) BACALAO DESMIGADO 

EXTRA 3KG

(2400) BACALAO DESMIGADO 

ISLANDIA BANDEJA 200 G

(6055) BACALAO DESMIGADO EXTRA 300g DESAL. TRA-
DICIONAL CONG. - RINCON BACALAO 

(4802) BACALAO LOMO SUPER 
RACIÓN 3KG - DESAL. TRADICIONAL

 CONG. - RINCON BACALAO

(4801) TACO BACALAO 
LOMO PINCHO BOLSA

2KG (P.SAL) CONG. 
- RINCON BACALAO



(4800) BACALAO LOMO CORTE 
SELECTO 5KG (P.SAL) CONG.

 - RINCON BACALAO

(6813) BACALAO LOMO RACIÓN 350 
gr x 5kg  (P.SAL) CONG. - RINCON 

BACALAO 

(4799) BACALAO LOMO 
CENTRO EXTRA 
V 5KG (P.SAL) 
CONG. RINCON BACALAO

(4798) BACALAO 
ESPECIAL MENU (cola) 5KG (P.SAL) 

CONG. - RINCON BACALAO

(4797) BACALAO ESPECIAL ES-
QUEIXADA 5KG (P.SAL) CONG. - RIN-
CON BACALAO 

(4836) KOKOTXAS
 BACALAO BOLSA 2KG 

DESAL. TRADIC. CONG. - 
RINCON BACALAO

Salses especials 

per a bacallà!

(10188) SALSA 
VIZCAINA CONG (8x60G) 

- RINCON BACALAO
(10187) SALSA PIL PIL 

CONG. (8x60G) 
RINCON BACALAO


